



**« Як зустрінеш Новий рік,
так його і проведеш! »**

Газета створена на базі
Павлоградського міського
лицею

Редактори газети:

Савченко Є., Золотуха П.,
Іванова А., Задорожна П.,
Харченко А., Кобець А.

Керівники творчої

групи:

**Глухова Т.В. та
Дорошева С.В.**

У цьому

Конкурс «Sunflower». П'ять предметів тижні.	2
Пам'ятка для учнів щодо порядку дій під час зимових канікул	3
Грип атакує! Правила поведінки на льоду	3
Новий рік: цікавинки і традиції	4
Здивуй батьків!	4
Новорічний рецепт	4



<http://www.pvml.com.ua>

Згідно зі східним календарем, наступний 2017 рік буде роком червоного або вогняного Півня. Рік Півня за гороскопом - це завжди яскраві і важливі події. Червоний півнячий колір - це енергія і сила, точність і скрупульозність, практичність і самовпевненість. Вважається, що в такому році удача посміхається сміливим, тим, хто прикладає сили до досягнення результату, хто не боїться цілеспрямовано і методично рухатися до поставленої мети, але і на рішучі вчинки готовий.

2017 - рік вогняного або червоного півня, норавливої, життєрадісної голої тварини. Він зустрічає новий день, тому Півень - це символ всього нового, він цікавий, товариський, ефектний, любить привертати до себе увагу і здобувати перемоги на всіх фронтах. В цілому цей символ супроводжує удача.

Назвати 2017 рік простим можна, але він точно не буде нудним, адже нудги і зневіри Півень не терпить. Найголовніше - вірити в себе і не втрачати самовладання. Ну, де ви бачили похмурого Півня?

Не секрет, що в Новий рік всі ми очікуємо дива. Кожен вірить в те, що вже в наступному році у нього точно все вийде: здоров'я не підведе, в особистому житті пануватимуть любов і довіра, а на додачу добрий Дід Мороз обов'язково покладе під ялинку мішок грошей і пугівку в кругосвітню подорож. Щоб подібні побажання збувалися, народ придумав безліч прикмет і забобонів, наділивши кожен з них магичними властивостями. Вважається, що якщо дотримати певні ритуали, то удача в Новому році буде вам гарантована. Отже, представляємо вашій увазі всі новорічні прикмети на 2017 рік!

- Звичайно ж, потрібно почати з прибирання квартири.

- 31 грудня потрібно встигнути винести сміття до заходу сонця. Якщо ви цього

зробити не встигли, то виносити його з дому до кінця 1 січня вже не слід. Вважається, що таким чином ви можете винести з дому і удачу, яка вже оселилася у вас в перший день Нового року.

- Починаючи з післяобіднього часу 31 грудня 2016 і до вечора 1 січня не можна лягати, сваритися і кричати від гніву - це теж може злякати удачу. Гучні звуки можна видавати тільки від щастя і радості.

- Не можна використовувати на новорічному столі тріснутий, надколотий, битий і склесений посуд, навіть якщо він є сімейною реліквією або це улюблена бабусина тарілка.

- Перед Новим роком обов'язково подаруйте нужденній людині будь-який предмет одягу, щось з їжі і трохи грошей - це гарантує вам достаток в Новому році.

- Є така стародавня слов'янська прикмета: незадовго до півночі потрібно відкрити вікно в кімнаті, де зібралися гості, щоб випустити Старий Рік. А після того, як годинник проб'є 12 разів - відкрити двері, щоб впустити Новий рік.

- "Як Новий рік зустрінеш, так і проведеш" - кажуть у народі. Тому намагайтеся зустрічати його у великій і дружній компанії, смійтеся і радійте від усього серця - Півник любить свята і веселощі, і обов'язково відзначить особливою прихильністю тих, хто добре відсвяткує його прихід!

Бажаємо Вам успіхів у Новому році, та здійснення усіх ваших мрій!

Редакція газети "Компілятор"



«Sunflower» - Сонце Світової Літератури

*Світ дивовижний вас вітає,
Всіх тих, хто вдумливо читає,
І тих, хто любить мандрувати
Та прагне більше пізнавати;
Долати знань високі мури.
Вас кличе світ літератури.*

30 листопада 2016 року учні з усіх куточків України вперше брали участь у I Міжнародній грі зі світової (зарубіжної та української) літератури «Sunflower». Не був виключенням і наш ліцей, де «сонячними квітами» виявили бажання стати 25 учнів.

З чого починається добра справа? З гарного настрою, натхнення та усмішок! Цього останнього дня



осені школа ніби розквітла яскравими «сонечками» та щирими усмішками дітей. Учні захоплено розглядали цікаві тестові зошити, де в естетичному оформленні були представлені запитання олімпіади для 5-6, 7-8, 9, 10-11 класів.



Як підкреслено у звертанні Оргкомітету «Sunflower», участь в олімпіаді «...дозволить виявити і розвинути творчі здібності учнів, сприятиме їхньому долученню до найвищих досягнень світової літера-



тури й культури, загальнолюдських і національних духовних цінностей, вихованню естетичного смаку, високої читацької і загальної культури, допоможе відпрацювати навички роботи із тестовими формами контролю їхніх навчальних досягнень».

Сподіваємося, що ця щорічна гра і наступного разу принесе стільки ж розвитку, задоволення та усмішок! Адже «дорогу підкаже «Sunflower», котрий завжди тягнеться до Сонця Світової Літератури»...

Глухова Т.В.

Предметний тиждень нікого не залишив байдужим

З 28 листопада по 2 грудня в ліцеї відбувся предметний тиждень суспільно-природничих дисциплін. Протягом тижня були проведені заходи з метою активізації пізнавальної діяльності та роз-



витку зацікавленості учнів до вивчення предметів даного циклу.

Серед учнів сьомих класів був проведений квест «Знавці природи». Учні 8-9 класів прийняли участь в інте-

лектуальній грі «Поле чудес».



Ліцеїсти на достойному рівні показали свої знання з



хімії, біології, історії та географії. Учнями 7-9 класів у рамках тижня була оформлена виставка «Цікава історія».



Під час заходів учні отримали чимало додаткової цікавої інформації, масу позитивних емоцій, вдосконалили навички командної роботи та отримали мотивацію до вивчення предметів суспільно-природничого циклу.

Дорошева С.В.

ПАМ'ЯТКА ДЛЯ УЧНІВ ЩОДО ПОРЯДКУ ДІЙ ПІД ЧАС ЗИМОВИХ КАНІКУЛ



Коли ти вдома один:

Не чіпай без дозволу дорослих ножі, різні пристрої, незнайомі тобі рідини, що зберігаються в шафах.

Перш ніж брати до рук ніж, навчися користуватися ним в присутності батьків.

Користуватись кухонним, електричним та газовим приладдям можна тільки після того, як дорослі детально пояснять правила поводження з ними і ще деякий час наглядатимуть за тим, чи правильно ти все виконуєш.

Користуватися печами та камінами, самостійно розводити в них вогонь дітям **ЗАБОРОНЕНО!**

Будьте з вогнем обережні! Пам'ятай – сірники це не іграшка

Тебе оточує безліч корисних, полегшуючих життя речей: прасок, пілососів, кавоварок, настільних ламп, телевізорів, холодильників тощо. А помічників треба «годувати». Тому всі, навіть маленькі діти знають, що їх «годує» електричний струм – наш помічник, коли з ним поводитися обережно, виконуючи всі правила користування.

При користуванні електричними приладами:

Забороняється включати в одну

розетку декілька приладів.

Категорично забороняється залишати їх без догляду, увімкненими в мережу. Після закінчення їх використання завжди виключати.

В разі появи специфічного запаху, диму потрібно швидко відключити прилад і повідомити про це дорослих.

Забороняється накривати прилад будь-яким простиралом.

Не можна колупатися в перемикачах, вилках, розетках, вставляти в них якісь предмети, особливо металеві.

Недопустимо користуватися перемикачами, розетками і вилками, які нагріваються.

Учням **КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ** самостійно ремонтувати електрообладнання: крім ураження електричним струмом, можна одержати серйозні опіки, пошкодження очей.

УВАГА!!!

Категорично забороняється просиджувати цілими днями біля телевізора! Дитина шкільного віку повинна дивитися телепередачі не більше 1,5 години на день, з обов'язковою перервою. Це також стосується і комп'ютера.

У наш час широко почали використовувати на святах та різних масових засобах піротехнічні вироби: бенгальські вогні, петарди, салюти.

ПАМ'ЯТАЙ!

Всі піротехнічні вироби, які, на жаль, можна купити в доступних місцях продажу, не мають сертифікату відповідності державним стандартам України, тому продаж і використання їх на території держави заборонено. Пам'ятай, що твоє здоров'я та життя саме у твоїх руках!



Грип атакує!

Як повідомляє Павлоградська СЕС у зв'язку з поганими погодними умовами в школах складаються сприятливі передумови для масового захворювання на ГРВІ.

Пропонується: у випадках індивідуальних захворювань одразу звертатись до лікарняної установи. Не допускати у хворому стані відвідування школи.

В раціоні харчування слід використовувати продукти, які сприяють покращенню імунітету людини (яблука, цитрусові, цибуля, часник, капуста, тощо).

Для захисту себе від захворювання необхідно не допускати переохолодження тіла (особливо ніг), щоденно провітрювати приміщення де проживаєте, проводити загартування (прохолодне обтирання, зарядка, контрастний душ тощо).

Шкільна медсестра



Правила безпеки при користуванні електричними гірляндами



Перевірити, щоб були справні.

Коли виходиш з дому—вимкни гірлянди.

Не смикай їх на ялинці, коли вони світять.

Загалом новорічне свято—це дивна казка і треба, щоб вона принесла всім радість і щастя. Тому поведіться на свята так, щоб не причинити нікому неприємностей. Бережіть свою ялинку від вогню.

Новий рік: цікавинки і традиції

**Новорічні подарунки**

Новий рік - свято, яке однаково люблять дорослі і діти

у всіх куточках земної кулі. Невід'ємним атрибутом Нового року в усіх країнах є подарунки - символ радості з приводу свята і, одночасно, освідчення в коханні, прихильності або поваги до людини, якій ми підносимо презент. Пропону розглянути, які краще дарувати подарунки на Новий рік представникам різних національностей.

Так, наприклад, ми, українці, через широту своєї природи, особливу щедрість, притаманну нашому національному характеру, любимо дарувати й одержувати на свята і, зокрема, на Новий рік, велику кількість недорогих подарунків замість одного, хоча і дорогого презенту. Будь-яка дитина буде невимовно щаслива, побачивши під ялинкою гору різнокольорових коробочок з подарунками, і засмутиться, якщо отримає від батьків тільки одну маленьку коробочку з дорогою моделлю гоночного автомобіля. Зовсім інші уявлення про Новорічні подарунки існують в інших країнах світу.

Популярний новорічний подарунок у Японії – граблі, щоб було чим загрибати щастя. Граблі з бамбука, кумаде роблять розміром від 10 см до 1,5 м і прикрашають різноманітними малюнками і талісманами.

В італійських провінціях здавна існує такий звичай: 1 січня вранці треба принести додому "нову воду", набрану з

джерела до сходу сонця і якомога раніше за інших. "Якщо тобі нічого подарувати друзям, – говорять італійці, – подаруй "нову воду" з маслиною гілочкою". Вважається, що вона приносить щастя.

У В'єтнамі в новорічну ніч дарують друзям гілочку персикового дерева, що напіврозпустилося — хао дао.

А в Судані талісманом щастя в Новому році вважається зелений недозрілий горіх.

Японці дарують один одному "осейбо" - традиційні нехитрі подарункові набори.

Баночки з консервами, шматки ароматного туалетного мила. І звичайно, інші необхідні в повсякденному житті речі. На думку істориків, ця традиція зародилася ще в середньовіччі, коли самураї наприкінці грудня обов'язково обмінювалися подарунками, які строго відповідали їх положенню у феодальній ієрархії. Японські діти й досі вірять, що їхня мрія збудеться, якщо у новорічну ніч покласти під подушку малюнок із зображенням "мрії". Образити японця можна, якщо подарувати йому на Новий рік квіти. Вважається, що такі подарунки мають право робити тільки члени імператорського роду. Від простого смертного японець квітки не прийме.

Шведи традиційно дарують один одному саморобні свічки. Так повелося через те, що взимку за Полярним колом рано темніє, а світло символізує дружбу, привітність, веселощі.

Здивуй батьків !

Новорічний салат «Півник»

Склад:

Болгарський перець — 3 шт. (білий, жовтий і червоний)

Копчене м'ясо — 300 г

Маслини без кісточок — 1 банка

Ячний варений жовток - для прикраси

Майонез, сіль, перець - за смаком

Приготування:

Змішайте в мисці нарізане кубиками м'ясо, нарізані кружечками маслини і нарізаний соломкою або кубиками перець.

Не забудьте відкласти кілька яскравих колечок перцю для прикраси.

Заправ салат майонезом, ще раз перемішати. Виклади з маси фігуру півника і прикрась: посип тертим жовтком, з колечок перцю зроби крило і хвіст, гребінець і борідку, маслини і зелені — око і дзьоб.

